Acknoeig JAVAue KAdoelg

public class Main {
intx=>5;
static void a() {
System.out.printIn("Hello World!");
}
}

class Second {
public static void main(String[] args) {
Main myObj = new Main();
System.out.printin(myObj.x);
myObj.a();
1
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public class Main {
inty=8,x=75;

static void a() {
System.out.printIn("Hello World!");

}

static void sum1(int a,int b) {
System.out.printin(a+b);
}
}

class Second {
public static void main(String[] args) {
Main myObj = new Main();
System.out.printin(myObj.x);
myObj.a();
myObj.sum1(5,8);
}
}

public class Main {
int modelYear;
String modelName;

public Main(int year, String name) {
modelYear = year;
modelName = name;

}

public void printall() {
System.out.printin(modelYear+

}

public void changeYear(int a) {
modelYear = 3;
}
}

+modelName);

class Second {
public static void main(String[] args) {
Main myObj = new Main(1900,"test");
myObj.printall();
myObj.changeYear(2000);
myObj.printall();
1
}




AoKnoeLC:

1.

Na kavete pio kAaon MAIN 1tou va €xel wg L161otnteg To Ovoua, To eniBeTO, TOV
ULo606 kal tnv nAwio evog urmtaAAnAou. Na €xel pia pEBodo Tou Vo EKTUTIWVEL OAEG
TLG TLEG TWV BLoTATWY Kal pio pEBodo mou va augavel Tov uobo Katd éva moco.
ITnv ouveéyxela va Snuloupynoste peca otnv KAdon SECOND £va avtikeipevo tng
kAaong MAIN pe to ovopa ypl. No Swoete apXIkég TIMEG «KANNAY», « MAMMNA», 1200,
18. 2tn Na ouvéxela

a. VO EKTUTIWOETE TIC TLUEC TOU OVTLKELUEVOU ypl

b. Na auvénoete tov pobo katd 100

C. VO EKTUTIWOETE TLG TLLEG TOU QVTIKELMEVOU ypl

Na kavete pio kAaon MAIN 1tou va €xel wg L8LOTNTEG To OVOUQ, TO EMIOETO, KaL TOUC
600 BaBuolg evog padntn. Na €xel pa pEBobdo ToU va EKTUTTWVEL OAEC TIG TLUEG TWV
dlotNTwy Kot pia pébodo mou vo Bpilokel Tov HECO OPO TOU PadNTr). XTNV CUVEXELA
va dnuloupynoete péoa otnv KAdon SECOND 800 avtikeipeva tng khaong MAIN pe
To 6vopa mathl, math2. Na Swoete apyikég THEC oto mathl «ANNA», «MATMAY,
16, 18 kat oto math2 «NIKOZ», «KAKOZ», 13, 15 ¥tn Na cuvéxsla

a. VO EKTUTIWOETE TIC TWEC TWV AVTIKELUEVWY mathl, math2

b. Na epdavioete toug péooug 6poug Twv SUo pabntwy

c. Naeudavioete to dvopa Tou padntn Le Tov HeyoAUTEPO HECO OpO.



public class Main {
intml,m2;

String Name;
String LName;

public void printall() {
System.out.printin(Name+
ll+m1+ll ll+m2)’.

}

+LName+

public double mo() {
return (m1+m2)/2.0;
}
}

class Second {
public static void main(String[] args) {
Main mm1 = new Main();

Main mm2 = new Main();
mm1.Name="sdfas";
mm1.LName="sdfas";
mm1l.m1=20;
mm1.m2=20;
mm2.Name="ddddd";
mm2.LName="sdhhhhfas";
mm2.m1=2;
mm2.m2=18;
mm1.printall();
mm?2.printall();
if (mm1.mo()>mm2.mo())

{ System.out.printin( mm1.Name);}
else
{ System.out.printin( mm2.Name);}




